



ZAVOD za GOZDOVE  
SLOVENIJE

Območna enota Ljubljana

Številka: 3401-6/20-1

Datum: 06. 11. 2020

**Zadeva: Zbiranje pobud v zvezi z izdelavo gozdnogospodarskega načrta gozdnogospodarskega območja Ljubljana in lovsko upravljavskega načrta za Zasavsko lovsko upravljavsko območje za obdobje 2021 - 2030**

Spoštovani!

Gozdovi in prstoživeče živali (med njimi pa ožje tudi divjad) so simbol prostorske in naravne identitete Slovenije. Gospodarjenje oziroma upravljanje z njimi usmerjamo z gozdnogospodarskim in lovsko upravljavskim načrtovanjem, ki je v pristojnosti Zavoda za gozdove Slovenije. Zaradi kompleksnosti gozdnih ekosistemov, dolgih proizvodnih dob, obsežnosti gozdnega prostora, velikega pomena gozdov, je usmerjanje gospodarjenja z gozdovi in z živalskim svetom zelo zahtevna naloga. Zato je pomemben del postopka priprave načrtov usklajevanje številnih javnih in zasebnih interesov, pri katerem sodelujejo tako lastniki gozdov kot javnosti.

Zavod za gozdove Slovenije, OE Ljubljana, je s 1. novembrom 2020 pričel z zbiranjem pobud v zvezi z izdelavo gozdnogospodarskega načrta gozdnogospodarskega območja Ljubljana in lovsko upravljavskega načrta za Zasavsko lovsko upravljavsko območje za obdobje 2021 – 2030. Gre za načrta, ki bosta na ravni gozdnogospodarskega in lovsko upravljavskega območja na podlagi presoje uspešnosti preteklega gospodarjenja in ugotovljenih temeljnih problemov določila cilje in usmeritve za njihovo uresničitev v naslednjem desetletnem obdobju.

Vabimo vas, da aktivno sodelujete pri obnovi gozdnogospodarskih in lovsko upravljavskih načrtov območij in prispevate svoje pobude in predloge. Prosimo vas, da pri tem upoštevate usmeritve Resolucije o nacionalnem gozdnem programu, ki je bil sprejet v Državnem zboru RS dne 20. novembra 2007 (Ur. list 111/2007).

Za vaše prispevke smo vam pripravili spletna obrazca (ločeno za gozdnogospodarske načrte območij in lovsko upravljavske načrte območij), ki sta objavljena na spletni strani Zavoda za gozdove Slovenije na naslovu: [www.zgs.si/on2021](http://www.zgs.si/on2021). Geografski položaj območij in besedila preteklih načrtov so dostopni na spletni strani ZGS (<http://prostor.zgs.gov.si/pregledovalnik/>) in na spletišču državne uprave (<https://www.gov.si teme/gozdnogospodarsko-nactrtovanje/>), kjer so poleg besedil trenutno veljavnih načrtov dostopne tudi karte.

Vaše pobude in predloge posredujete preko spletnih obrazcev najpozneje do 31. decembra 2020.

Pobude in predlogi nam bodo v pomoč pri pripravi gozdnogospodarskega in lovsko upravljavskega načrta območja, zato z veseljem pričakujemo vaš odziv.

mag. Viktor Miklavčič  
vodja ZGS OE Ljubljana

